

2024年10月9日

報道関係者各位

株式会社アイネット

「統合報告書 2024」発行のお知らせ

株式会社アイネット(東証プライム:コード番号9600、本社:神奈川県横浜市、代表取締役:佐伯 友道、以下「アイネット」)は、統合報告書を発行しましたので、お知らせいたします。

記

当社は、ステークホルダーの皆様に、経営トップからのメッセージを始め、アイネットグループの価値創造プロセス、事業戦略、中期経営計画、ESG に関する取り組み等を、財務と非財務の両面からわかりやすくお伝えするために、今回初めて統合報告書を発行いたしました。

今後もステークホルダーの皆様との対話を重視し、持続可能な社会の実現に貢献するとともに、企業価値の向上を目指してまいります。 尚、統合報告書は当社ホームページにてご覧いただけます。



統合報告書 URL: https://www.inet.co.jp/ir/files/integrated-report_2024.pdf

<アイネットの概要>

会 社 名:株式会社アイネット

所 在 地:神奈川県横浜市西区みなとみらい 5-1-2 横浜シンフォステージウエストタワー13 階

事 業:情報処理サービス、システム開発サービス、システム機器販売

公式サイト: https://www.inet.co.jp/

<お問い合わせ先>

経営戦略·IR部 福井、熊谷

TEL: 045-682-0806 E-mail: contact_ir@inet.co.jp